
2022年度
北海学園大学

学生支援・教育活動に関する
アンケート調査結果
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調査対象
対象

民間企業・団体・自治体・官公庁など

依頼数 378

回答数 138 回答率 36.5%

所在地

調査期間

2022年12月1日～2022年12月26日

民間企業
75%

公務員・団体
25%

北海道 宮城県 秋田県 埼玉県 東京都 神奈川県 新潟県 愛知県 京都府 大阪府

96 1 1 1 27 2 1 2 1 4
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北海学園大学の学生・卒業生について、どのような
感想をお持ちですか？【5段階評価】
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

物事に進んで取り組む主体性がある
他人に働きかけ巻き込む働きかけ力がある
目的を設定し確実に行動する実行力がある

現状を分析し目的や課題を明らかにする課題発見力がある
課題解決に向けたプロセスを明らかにし準備する計画力がある

新しい価値を生み出す創造力がある
自分の意見をわかりやすく伝える発信力がある

相手の意見を丁寧に聴く傾聴力がある
意見の違いや立場の違いを理解する柔軟性がある

自分と周囲の人々や物事との関連性を理解する情況把握力がある
社会のルールや人との約束を守る規律性がある

ストレスの発生源に対応するストレスコントロール力がある
基礎学力がしっかり身についている

筋道を立てて考えられる論理的思考力がある
与えられた情報を多角的に考えることができる批判的思考力

感情の制御／立ち直りの早さ／冷静に対応する力がある

1.優れている 2.どちらかというと優れている 3.普通 4.どちらかというと物足りなさを感じる 5.物足りなさを感じる
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本学の学生に対し、卒業までに身に着けてほしいと
思うものについてお答えください。【複数選択】
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専門知識

批判的思考力

文章力

発信力

基礎学力

論理的思考力

社会人としてのマナー

傾聴力

社会の常識、ルール

チャレンジ精神

協調性

仕事や学びへの熱意
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大学生を採用するにあたり、どの能力を重視しますか。
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複数選択 最重視
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能力評価以外の下記の項目について、どの程度重視
しますか。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

出身学校

出身学部・専攻

昼間部であること

夜間部であること

学校推薦

大学の専攻に係る専門知識

語学力

学校の成績

アルバイト経験

課外活動・サークル活動への参加

ボランティア経験

履歴書・エントリーシートの内容

Webテスト・筆記試験（基礎学力）

小論文・作文

一般常識・教養・マナー

仕事・業界理解

募集職種に係る経験や知識

1．大変重視している 2．重視している 3．どちらともいえない 4．あまり重視していない 5．重視していない
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大学生の採用情報を伝える媒体・経路として利用し
ているものをお答えください。
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新聞

大学の研究室（指導教員）

ハローワーク

公的機関主催の合同企業説明会

就職情報社主催の合同説明会

インターンシップ

自社主催の会社説明会・セミナー

大学主催の合同企業説明会

就職情報サイト

大学の就職部・キャリアセンター

自社のホームページ
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インターンシップについて

はい（検討
中を含む）

72%

いいえ
28%

インターンシップは実施していますか？

学年不問
28%

1年生
3%

2年生
4%

3年生
45%

4年生
9%

大学院生
11%

対象学年を選択ください。

4～7月
7%

8・9月
28%

10～12月
23%

1～2月
30%

3月
2%

常時実施
10%

実施時期を選択ください。

1日
55%2～3日

23%

4～7日
18%

8～14日
3% 15日以上

1%

実施期間（実働）を選択ください。
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考
活
動
の
一
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【
採
用
試

験
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【その他】
・当社で製造する機械を数多く触れて頂き、他社とは違う営業職(技術的営業)という分野もあることを研究頂きたい。
・学生さんに社会人になってからも役立つ就業体験を提供し、学外での同世代の繋がりを提供する為

インターンシップの実施目的を下記から選択してくだ
さい。
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本学の教育について①
北海学園大学は建学の精神に基づいた人材を育成できていると思いますか。

【4段階評価】
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

開拓者精神

自立と自律の精神

共生・協働・共創の精神

1．とてもそう思う 2．ややそう思う 3．あまりそう思わない 4．全くそう思わない
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語学力

ICTスキル

日本語能力（読解力や文章力）

表現力・プレゼンテーション能力

課題を発見し解決する力

コミュニケーション能力

本学がより力を入れて育成すべき能力とはどのようなものでしょうか。【複数選択】

本学の教育について②
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外国語教育

国際交流

卒業論文、卒業研究の必修化

資格や免許取得

産学連携

教養教育

フィールドワーク

キャリア教育

PBL（課題解決型）教育

ゼミナール（演習）や実験実習による教育

グループワーク

本学で力を入れて実施すべき教育方法はどのようなものだとお考えでしょうか。【複数選択】

本学の教育について③
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本学の取り組みについて
学業以外で、本学がより充実させた方が良いと思われる取り組みについて選択ください。

【複数選択】
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スポーツ推薦入試制度

留学生の受け入れ

施設の拡充・更新

課外活動に対する経済的支援

給付型奨学金／授業料減免

課外活動

学生の就業経験

OB／OGと学生との懇親会やイベント

学生の企業や仕事に関する知識

学内での企業説明会
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